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رسم الخرائط في خدمة ثقافة الذكرى: مشروع بحثي حول أماكن الهجرة اليهودية

كجزء من محاضرتي ، سيتم تقديم مشروع يتم فيه تتبع طرق هجرة اللاجئين اليهود الذين تمكنوا من الهجرة من ألمانيا والنمسا وغيرها من المناطق الناطقة بالألمانية التي تم ضمها تدريجيًا في الثلاثينيات إلى الأربعينيات من القرن الماضي باستخدام المقابلات السردية المتعلقة بالسيرة الذاتية.
(https://kartografiedesisraelkorpus.wordpress.com/) هذا البحث لا يجعل من الممكن فقط عرض مصير الأفراد ، ولكن أيضًا لإعادة بناء مصير أفراد الأسرة الآخرين: في هذه الروايات العائلية ، تتقارب قصص الهجرة المختلفة ، حيث يتم سرد تجارب الطرد والهروب والهجرة. يعود بعضها إلى المذابح التي حدثت في القرن الثامن عشر ، أو ترتبط بعواقب الحرب العالمية الأولى وما تلاها من إعادة التوطين ، ولكن قبل كل شيء كانت ناجمة عن اضطهاد اليهود خلال حقبة الاشتراكية القومية. بينما تمكن من تمت مقابلتهم من الفرار ، لا يمكن قول الشيء نفسه بالنسبة للعديد من أقاربهم ، الذين عانوا من نفس مصير يورا صويفر ولم ينجوا هذه الفترة.
[bookmark: _GoBack]إقترانا بالتصور عن هذا العمل البحثي - الذي يتعامل أيضًا مع التعددية اللغوية للأشخاص الذين تمت مقابلتهم وأسلافهم - ينبغي النظر في مكان وكيفية (على سبيل المثال في المدارس والمراكز الثقافية وما إلى ذلك) مثل هذا المشروع ووسائل عرضه في إطار العمل لثقافة حية للذكرى وكيف يمكن إقامة روابط مع عمل يورا صويفر من أجل الاستمرار في التصالح مع الماضي.

